NYILATKOZAT

Jelen nyilatkozat aláírásával kinyilvánítom, hogy az  II. Regionális Fuvola Duó - Trió- Kvartett és Kisegyüttes Fesztivál felhívásának előírásait elfogadom, tudomásul veszem a szakmai zsűri döntéseit, valamint hozzájárulok a fesztivál lebonyolításához szükséges személyes adataim* szervezők általi kezeléséhez. Ezzel egyidejűleg tudomásul veszem, hogy hozzájárulásomat bármikor visszavonhatom, a hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 
[bookmark: _GoBack]A nyilatkozó hozzájárul és engedélyezi a Tatabányai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskolának (039940) hogy a 2024. március 27.-én megrendezésre kerülő fesztiválon a tanulóról rögzített fotó, hang- és videó anyagokat megjelenítheti az intézményi portálon, valamint az eseményről tudósító helyi és országos médiában, valamint az intézmény közösségi oldalán.
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* Tájékoztató a személyes adatok kezeléséről
Az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2016. április 27-i (EU) 2016/679 RENDELETE (GDPR) 13. cikke alapján tájékoztatjuk, hogy a jelentkezési lapon lévő személyes adatok kezelése a versenyek jogszerű lebonyolítása céljából szükséges. 
Tájékoztatjuk továbbá arról, hogy a személyes adatok kezelése vonatkozásában az érintett jogairól (tájékoztatás kérése, helyesbítés, zárolás, törlés, tiltakozás) a GDPR 15-21. cikke jogorvoslati lehetőségeiről (NAIH, bíróság) a GDPR 77. és 79. cikke rendelkezik.
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